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Cau 1: Biét phuong trinh 2.16* ~17.4* +8=0 ¢6 2 nghiém X, x,. Tinh téng x, +x,
A. x +x, =~l—41. B. x,+x,=4. C. x, +x, =1. D. xl+,\‘2:V2.

Cau 2: D6 thi ham s6 y=x’ +6x> +9x+3 cit duong thing y=-m tai 3 diém phéan biét khi va chi khi
tham s& m thoa man diéu kién

A. -2 <m<~—1. B. -l<m<3. C. 3<m<l. D. l<m<?2.
Cau 3: Gidi phuong trinh log;(x —1)=3. Ta c6 nghiém la:
A. x=28. B. x=81. C. x=82. D. x=29

Ciu 4: Bang bién thién sau day |4 ctia ham s nao.
. —00 ~\/§ 0 \/5 +00

V' = 0 + 0 - 0 + T

= 40
y +\ —2/2\ —2/

L., [, .5 1, ., 5 L. o, 03
A y=——x"+2x B.y=—x"-2x"4+=- C.y==x"-3x"+= D.y=—x"-3x"4+=
=Tt y=5 2 V7Y 2 YTyt TS

Ciu 5: Cho céc sb thuc duong a, b ,c v6i a#1 thod man log,b=3,log,c=-2. Khi dé

log, (anZ\/E) bang.

A. 13. B. 8. C. 10. D. 5.
Cau 6: Tap xédc dinh ctia ham s y = log, (x2 -X ~6> la

A.D=(-2:3); B.D=[-23].

C.D= —00'—2:]u[3'+oo)' D.D= (—00'~2) (3'—!—00)'

Cau 7: Mot ngudi gui 50 trigu dong vao mQt ngan hang voi lai Xudt 7%/nam. Biét rang néu khéng rat tién
ra khoi ngén hang thi cur sau mon nam so tién 1ai s& dugc nhép vao gbe dé tinh i cho nam tlep theo. Sau
5 ndm ngudi d6 rit tién bao gdm ca gbe va lai. Hoi nguoi do rat dugc s6 tién bao nhiéu (két qua gan

ding).
A. 101 triéu ddng B. 90 tri¢u dong C.81trigudong  D.70tridu ddng

Cau 8: Cho ham s f(m) = ax* +02° + 2’ +dz + e(a =z 0)_
Biét ring ham s6 f<T> ¢6 dao ham la f’(m) va ham sd
7)== ﬂ(m) 6 dd thi nhu hinh vé bén. Khi do nhdn xét nao sau

day sai ?

y=f(x) f
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A. Trén khoang (—-2;1) thi ham sb f(l) [uén tang.
B. Ham s6 f(a:) giam trén doan c6 do dai bing 2.
C. Ham s6 f(l) ddng bién trén khoang (1', Mo)

D. Ham s6 j(z) nghich bién trén khoang (~m;—‘2).

R .oz ax+b . sk s y
Cau 9: Cho ham s6 y = voi a>0 c6 do thi 5
ex+d .
nhu hinh vé bén. Ménh dé nao dudi day dung? : 2

-2
A. b>0,c<0,d<0. B.b>0,c>0, d<0.
C.b<0,c¢>0,d<0. D. b<0,c<0,d <0.
Céu 10: Trong cdc ménh dé sau, hay tim ménh dé sai ?
A.Ham sb y = khong c6 cyc tri.
xX+2
B. Him sb y=—x+3x% -1 ¢6 cuc dai va cyc tiéu.
C.Hamsb y = x+—l— ¢6 hai cuc tri.
x+1
D. Him s6 y =x" +x+2 c6 cye tri.
. 1-)
Cau 11: Tinh dao ham ciaham sd y = ——\—E
=t In2(x-1)-1 X— In2(x—1)-
A. ))':2 "Y, B. y = ( \‘-—-)-———, C. y':\:—\z. - D. y’:_-l_(_‘f._.gl__.l.
¥ +32
Cau 12: Tim tat ca céc gia tri thyc clia m dé do thi ham so y = ——-—-—4-——* ¢ duong tiém can ngang.
mx" +3
A. m>0. B. m <0, C. m=0. D. m>-3.
Cau 13: Cho a,b > 0. Tim ménh dé ding trong cic ménh dé sau.
a 1 a a Ina a 1
A. In—=Ina+In— B. In—==Inb—Ina C.Inw=— D.In==ha-In—
b b b b Inb Ty e
Cau 14: Him sé y = z* + 22 — 1 ¢6 dd thi ndo sau day ?
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Cau 15: Cho ham s6 y = f(x) xdc dinh, lién ¢ o A & .
tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau: »! + 0 - B + ey
L0 lToo
Y
Ménh dé nao sau day ding?
A. Ham s0 c6 gid tri cuc dai bing 2. B. Ham s6 ¢6 gi tri cuc tidu bing 0.
C. Ham sb ¢6 cuc tiéu tai x =—4. D. Ham s6 ¢6 cuc dai tai x =-2.

Cau 16: Xét z,y lacac s6 thuc duong thdéa mén didu kiénz +y =2, dats = 2y + —~1— Khang dinh nao

ay +1

sau ddy duing ? , \

A. Biéu thirc S khong c6 gia tri 16n nhat. B. Biéu thiic S khong ¢6 gié tri nho nhét.

C. minS = g D. max S =1.
Cau 17: Tim m dé gia tri 16n nhét ciia ham s& y = 2* + 2m%2% + m — 1 trén [0;1] bang 1.

A. m=3. B. m=1. C. m=2. D.m=-Lm= i

2
i aﬁ+1 a-—ﬁ ' .
Céu 18: Cho bicu thic P = ————=— voi a> 0. Rat gon biéu thie P duge két qua
(aﬁ—z
A. P=2d’. B. P=ad’, C. P=a" D. P=a.
; 1 : ;
Cau 19: Choham s6 y =2x+1 +——5. Khéang dinh nao sau ddy dang ?
X

A. D) thi ham so c6 tiém can ding 1a dudng thang x =1,

B. P thi ham so co tiém cén dirng, khong c6 tiém cén ngang.

C. B thi ham so co tiém can dirng va tiém cén ngang.

D. B4 thi ham sb cé tiém can ngang la dudmg thing y = 2.

- . . x' =5
CAu 20: Tim gid tri nho nhat ctia ham s6 y = d = trén doan [0; 2].
X+
A. min 2. B mm ! C. min 10 D. mi 2
=— . -, . ) =-10. . m =—=,
xe[0; 7]}/ ve[0; Z]y 5 \'5[0:2]) \s{&l}]y 3

Cau 21: D6 thj ham s6 y =x"=3x" +2x~1 ¢t dd thi ham s6 y=x ~3x+1 tai hai diém phan biét 4, B.
Khi d6 d6 dai 4B la bao nhiéu?

A. AB =3, B. AB=1. C. AB=2V2. D. 4B=2,

Céu 22: Tim tap nghiém S cua phuong trinh log, (x—5)-+log, (x+2) =3,

A.Sz{ﬂ}. B. S={3+‘f6—1;3"/a}.

2 2 2
C. s={6}. D. S={-3;6}.
n T N . V3z 41 -2
Cau 23: Tim tiém can ding cha do thi ham s6 y = ———— .
Tt -2
A z=1. B.z=02=1.
C.z2=0. D. Khéng ¢6 tiém cén diing.

Cau 24: Cho A(0;-3) la diém cuc dai va B(-1;-5) la diém cyc tiéu cta dd thi cia ham sb tring

phuong y = ax* +bx” +¢ . Tinh gid trj ciia ham s0 tai x=-2.

Trang 3/6 - Ma dé thi 134



B

A Y(“Z) =43, B. ))(—Z):Zj . [ % y(—z\):]y ' D ))('___2):1[3_

Cau 25: Cho ham s6 y = —x’ +3x. Hay chon khing dinh ding.

A. Ham s6 khéng c6 cuc tri. B. Ham s0 dat cyc tieu tai x =1.
C. Ham s6 ¢é mdt cyc tri. D. Gia tri cuc dai ciia ham so la 2.

Cau 26: Phuong trinh log] x —log, (9x) =0 c¢6 2 nghiém la x,, x, (x, <x,). Khi d6 3x +x, bing:
A. —2—81 B. 3. C. §

9 ’ 9

Céu 27: Cho ba s6 thuc duong a, b, ¢ khac

| . D6 thi cic ham s6 y=log,x, y=log, x

D. 10.

va y=log x dugc cho trong hinh v& dudi.

Ménh dé nao dudi day la ding ?

A b>a>c. B.a>b>c. C.e>b>a. D.c>a>b.
Chu 28: S5 nghiém cua phuong trinh 27777 =1 13
A, 2. B. 3. C. 1. D. 0.
Cau 29: Ham s6 ndo sau day ddng bién trén khoang (0;4)?
2= _2x~=1
AT T B 2-x c.r=-x p. y=-xX+6x-16

Cau 30: Trong khéng gian chi ¢6 5 loai khéi da dién déu nhu hinh vé
L o
Khoi ti dién déu  Khéi lap phuong B4t dién déu  Hinh 12 mat déu Hinh 20 mat déu
Ménh dé nao sau day diing ? ’ ’
A. MQ,i khoi da di‘én déu cb sd mat la nhiing so chia hét cho 4.
B. Khoi tir dién déu va khoi bt dién du c6 1 tam dbi ximg.
C. Khéi lap phuong va khoi bat dién déu c6 cling §6 canh., )
D. Khoi mudi hai mdt déu va khoi hai muoi mat déu ¢ cuing so dinh.
Cau 31: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 ABCD la hinh binh hanh. Goi M,N,P,Q [an luot 14 trung diém
cliaS4,88,5C, SD . Ti sé thé tich cua khéi chop S.MNPQO va khéi chép S.ABCD 1a

A 1 1

L B. L o D, =
4 16 8 2
Cau 32: Cho khéi nén tron xoay (M) ¢6 chidu cao bing 8¢/ va dg dai dudng sinh biang 1067 Thé tich
ctia khéi nén (N) la:
A. 1287 (cn?’). B. 1247 (cnt’). C. 967 (cm’) . D. 1407 (cnr’).

Trang 4/6 - Ma dé thi 134



Céu 33: Cho hinh chit nhat ABCD biét AB=1, AD=+/3.Khi quay hinh chif nhat ABCD =ung quanh
truc AB thicanh CD tao nén hinh tru tron xoay. Thé tich ctia khdi tru 1a

Y

A. ‘/g-n. B. 37. C. 7\3. D. .

£y
7

Céu 34: Mot khiic gd dang hinh hop chii nhat co céc

kich thudc (9cm x 6ecm x Scm) nhu hinh v& Nguoi ta " ‘\
céit di mot phéan khic gd ¢6 dang hinh lap phuong canh ] : Sein
bang 4 cmi. Tinh thé tich phan gd con lai. ik
4
,/6cm

A. 206 cm’ . B. 145 cnr’. C. 54 cn’. D. 262 cnt’.
Cau 35: Mit phing di qua truc cta mat hinh try, cit hinh tru theo thiét dién la hinh vuéng canh 4R . Tinh
dién tich toan phan Sw cua hinh tru da cho.

A. 207 R*. B. 247R*, C. 162R*. D. 47R*.
Cau 36: Cho hinh chép S.4ABC, c6 SA vudng goc mat phang (4BC); tam gide ABC vudng tai B. Biét
SA=2a, AB=a, BC =a/3. Khi d6 ban kinh R cua mét ciu ngoai tiép hinh chép 1a

A aV2. B. 2a+/2 . C. 2a. D.a.

Céu 37: Thiét dién qua truc ciia hinh nén tron xoay 1a mot tam gide déu cé canh béng —;ﬁ Thé tich cua
khdi non bang:
| Srnd’
3 2403 3 3
LI B. —M C. 3ra . D. 64 .
8 9 192

Céu 38: Kim tu thdp Ke- -6p o Al Cép dugc xdy dung vao khoang 2500 nam trude cong nguyén. Kim ty
thap ndy 1a mot khdi chop ti gide déu c6 chidu cao 147 m, canh day dai 230m. Tinh thé tlch cua kim ty

A.

thap Ké-6p.

A. 11270 . B. 77763001 . C. 3068200° . D. 2592100m° .
Cau 39: Thé tich cua khéi cdu ngoai tiép hinh lap phuong c6 canh 2a la:

A 3ra’. B. 7a*\/3. C. 4nad’\3. D. -\é—gﬂ'GS.

Cau 40: Cho khéi chép tam gidc S.ABC ¢ thé tich bing V. Pidm M 1a trung diém cua doan thing
AB., N ladiém nim gitta AC sao cho AN =2NC . Goi ¥, l1a thé tich khéi chop S.AMN. Tinh ti sé i—

AN v_2 o B p. bl

vo3 Vo3 2 Vo6
Cau 41: Cho hinh chép 5. ABC c6 ddy ABC la tam giac vudng tai B, AB =a,BC =2a, canh bén SA
vudng goc vai ddy va SA = av/3 . Tinh dién tich S, = cla mat cau ngoai tiép hinh chép S.ABC.
2

= 4”7” . B.S, =327d, C. S, =8ra. D.S, =167a’,

Céu 42: Tinh ban kinh r ctia mat cdu noi tiép hinh bét dién déu c6 canh bing a.
a6 2a/6 a6 } NG

A r=—" B.r="—7—. . C.r=—mm-. D.r=
4 3 6 8
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4 3a’ a3 a3
o : .

A v=L, B. V=22, C.V=
4 4

CAu 44: Hinh da dién trong hinh v& bén ¢é bao nhiéu mat?

A. 6. B. 10, C. 12. .11,
Cau 45: Cho hinh lang try déu ABC.A'B'C' ¢ AB=a, AB'=2a. Tinh thé tich ¥ cia khéi tru ngoai
tiép hinh lang tru ABC.A'B'C".
72‘(13\/5 7T(13 ﬂ(lj\/g

B. V=2, C. V= ‘ D, = P
3 3 9 9

Cian 46: Cho hinh chép S.ABCDc6 ddy la hinh vudng canh «, S4 vudng goc voi mit day, SB tao véi
mat phing (S4D) mot géc bang 30°. Tinh thé tich ¥ ctia khdi chép S.ABCD.
24° a3

3
A.V:T. B.V= 3 i C.V=2a'K/§. D. V=a6\/§.

Cau 47: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc vudng tai B, AB=BC =4,5SA L (ABC). Biét
3

thé tich cua khéi chop 1a % Tinh khoang céch i tir diém A dén mgt phang (SBC).

A V=

A.h=%. B.h=%/2. C. h=a3. D_h:n\/E.
Chu 48: Cho hinh chép déu S.ABC. Khi ting canh day 1én gip 2 lén, dé thé tich khéi chop giit nguyén
thi fan cla goc tao bai canh bén va mét ddy phai giam di bag nhiéu lan? .

A. 8 lan. B. 2 lan. C. 3 lan, D. 4 lan.
Cau 49: Mot hinh try ¢6 ban kinh ddy 7 = 5a va khoang cach gitta hai ddy bang 7a. Cat khéi try boi mot
mat phing song song vdi truc va cach tryc 3a. Tinh dién tich S cua thiét dién dugc tao nén.

A. S=56a%. B. S = 354°. C. S=21a". D. §=70a%.
Cau 50: Cho hinh hop ding ABCD.A’B'C'D’ c6 ddy [a hinh thoi canh aﬁ,ﬁ)z 60° . Khoang cach
giita hai duong thang A’C va BB’ 14

. ;
A. = B. —-—2 C. ———2 D.a

Trang 6/6 - M dé thi 134



TOAN,

DAP AN PE KIEM TRA HOC KY I - Mén:

o

SO GIAO DUC VA PAO TAO

BEN TRE

Lép: 12 Niam hoc: 2017 — 2018

< < <A@ OaI0I0m|Aa|lolmnlAa|<|al<|i<lal<|alajla|<|ojv|olalv|alolal<|a|alo|<alalo|alm
(2]
[
<
=<
=
v 01234567890123456789012345678901234567890
s R Ranll Bhenll Banll Bl Rl Ranl el S NS B o B Io B S I o B ISV I SV IUSNH IR SN B RSt ARSI o B o I SOW RSN P> IR0V [P [N (R IRy IR (R B Buf o2l BRI B AN VS
m BDADCADBBBCDCDBDBBDCCBCDDACAACBCAADBBADCA
o
)
e}
<
=
" 017_34_)6789012ﬁ)4.367COQ/O1.17_«.\44.36789017_34.)67890
T T T T T T T T ol N A e faaalmaalalalalTFi il F T A
< ACDDCBAABCBCCCADDDBBAABBDDBCBACCACACBABDD
=}
v—
(o]
<
=
v 012345678901234567890123456789012345670090
11111]11112222222222333333333344444444445
faa] DBAACDBDABDBCCDDDAADCCCBABACDCACCBDABBAAB
<
"
<
=
Q=N T N O~ —~ - — —
e it Al Al Rt Bl B R R R BT RS RS RA T R BT B RS RN S A R = o e d g B B B RN = R K T S BT R TN






